Mentions légales
INFORMATIONS GÉNÉRALES :
Le présent site web est exploité par IDHEP abrégé sous la dénomination IDHEP.PARIS
 
PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE : 
Le contenu de ce site web, y compris les textes, les images, les logos et les marques, est protégé par les lois sur la propriété intellectuelle. Toute reproduction, distribution, modification ou utilisation de ce contenu sans notre autorisation expresse est strictement interdite.
 
RESPONSABILITÉ : 
Bien que nous nous efforçons de fournir des informations exactes et à jour sur ce site web, nous ne garantissons pas l’exactitude, la fiabilité ou l’intégralité du contenu. Nous ne serons pas responsables de tout dommage ou perte découlant de l’utilisation de ce site web ou de son contenu.
 
LIENS VERS D’AUTRES SITES WEB : 
Ce site web peut contenir des liens vers d’autres sites web qui ne sont pas exploités ou contrôlés par nous. Nous ne sommes pas responsables du contenu ou de la sécurité de ces sites web et vous utilisez ces liens à vos propres risques.
 
LEGISLATION APPLICABLE : 
Cette mention légale est régie par la législation française et tout litige découlant de son utilisation sera soumis à la juridiction des tribunaux de Pontoise.
 
CONTACT : 
Si vous avez des questions ou des préoccupations concernant cette mention légale, veuillez nous contacter à l’adresse suivante : idhep.direction@idhep.paris

